

Thank you to everyone who submitted questions related to our request for concept notes – RfCN_DT002. This document serves to answer as many questions as possible, in some cases combining similar questions which were received.

Question 1: Can a partner apply for an activity which involves more than one of the objectives?

Answer: Yes, a single activity may touch on one or multiple of Shejeh Salam’s activities.

Question 2: Clarification on the \$150,000?

Answer: \$150,000 is the total amount Shejeh Salam plans on spending in response to this request for concept notes. Individual activities are expected to cost in a range between \$20,000 and \$100,000, and Shejeh Salam anticipates somewhere between 2 and 5 different activities to be funded through this process.

Question 3: What is the 3 months referenced?

Any activities which are selected for funding by Shejeh Salam are anticipated to start within 3 months.

Question 4: Where should “in-kind” activities be captured?

Applicants should fill in all of the lines needed in the excel template provided. This includes whether they anticipate managing those items with a cash grant, or whether they anticipate Shejeh Salam providing those items directly to them, known as providing “in-kind” support.

Question 5: Is DUNS and SAM registration required before submitting?

No, Shejeh Salam will work with any winning applicants to complete DUNS and SAM registrations if the concept notes is accepted.